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ТОВ «МЕДИКАЛ СЕРВІС» 

просп. Перемоги, 136, оф. 34,  

м. Київ, 03115 
 

 

       

Міністерство охорони здоров’я України розглянуло повідомлення                    

ТОВ «МЕДИКАЛ СЕРВІС» (код ЄДРПОУ – 42273991), подане ліцензіатом на 

виконання вимог законодавства у сфері ліцензування та повідомляє. 

Повідомлення залучено до ліцензійної справи, однак, керуючись пунктом 6 

частини другої статті 6 Закону України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності», інформуємо, що відомості про стан матеріально-технічної бази 

суб’єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього       

і кваліфікаційного рівня (далі – Відомості) складені з порушенням вимог 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285 

(далі – Ліцензійні умови), зокрема:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25           

пункту 13 Ліцензійних умов (відповідно до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 

«Про затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання 

ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря 

та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров’я та 

установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення», 

зареєстрованого  в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за № 978/36600, 

рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження 

повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій та з порушенням 

підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов (кабінети в яких буде провадитись 

медична практика повинні бути забезпечені аптечками для надання 

невідкладної медичної допомоги).     

МОЗ наголошує на необхідності посилення внутрішнього контролю зі 

сторони суб’єкта господарювання за дотриманням вимог Ліцензійних 

умов. 

У разі надходження від ліцензіата повідомлення та заповнених відомостей 

про стан матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання, наявність 

персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (за формою 

Додатка 2) з дотриманням вимог пункту 6 Ліцензійних умов, МОЗ забезпечить 

їх розгляд у встановленому законодавством порядку. 
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Принагідно зазначаємо, що з більш детальним роз’ясненням щодо порядку 

оформлення та подачі повідомлень, можна ознайомитись на офіційному 

вебсайті МОЗ в розділі «Ліцензування». 

 

 

 

В.о. директора Департаменту контролю  

якості надання медичної допомоги            Тетяна ГАЖАМАН  
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Дукмас Н. 253 69 36 (5346/0/14-22) 
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